

# આપણે સ્વર્ગમાં હંમેશ કેવી રીતે જીવીશું?

દ્વારા

માર્ક મેકગી



અમે ખડતલ સવાલોના જવાબ આપી રહ્યા છીએ જે ખ્રિસ્તી કિશોરો પૂછે છે. માતાપિતા અને અન્ય ખ્રિસ્તી પુખ્ત વયના લોકોએ મદદ કરવા શું કરવું જોઈએ? પ્રેમ અને સત્ય સાથે તેમના પ્રશ્નોના જવાબ આપો.

"જ્યારે આપણે સ્વર્ગમાં જઈશું ત્યારે વિચારવું આશ્ચર્યજનક છે કે આપણે ત્યાં કાયમ રહીશું પણ કેવી રીતે?"

મહાન પ્રશ્ન!

તે વિચારવું આશ્ચર્યજનક છે કે આપણે સ્વર્ગમાં ભગવાન સાથે કાયમ રહીશું. આપણે જાણીએ છીએ કે લોકો મરણ સુધી ઘણા વર્ષો સુધી પૃથ્વી પર જીવે છે, પણ આપણે મર્યા વિના સ્વર્ગમાં કેવી રીતે જીવીશું? સ્વર્ગમાં આપણું જીવન કેટલું અલગ હશે? અને, સ્વર્ગ કેવી રીતે મળશે? ઘણાં 'કેવી' પ્રશ્નો, જે પૂછવા માટે ઉત્તમ છે.

ભગવાન તેમના શબ્દ, બાઇબલમાં આપણાં 'કેવી' પ્રશ્નોનાં જવાબ આપે છે.

ચાલો પહેલા આપણે પૃથ્વીથી સ્વર્ગ સુધી પહોંચતા 'કેવી રીતે' જોઈએ.

હજારો વર્ષો પહેલા રહેતા લોકોએ વિચાર્યું કે તાલિંચા ટાવર બનાવીને તેઓ 'સ્વર્ગમાં' પહોંચી શકે છે. તે બહુ સરસ રીતે ચાલ્યું ન હતું. ઇશ્વરે તેમને ટાવર બનાવતા અટકાવ્યું અને તેમને એકબીજા સાથે વાત કરવાનું મુશ્કેલ બનાવ્યું કારણ કે તેમણે તેમની ભાષાને મૂઝવણમાં મૂક્યો (ઉત્પત્તિ 11). લોકો ત્યારબાદ તાલિંચા પર્વત પર ચ andી ગયા છે અને રોકેટ પર બાહ્ય

અવકાશમાં પણ ઉડ્યા હતા, પરંતુ તે ભગવાનના સ્વર્ગમાં પહોંચ્યા નથી. તો, આપણે ત્યાં કેવી રીતે પહોંચીએ?

ભગવાન પાસે આપણને ત્યાં પહોંચવાની 'શક્તિ' છે!

ઇસુએ તેમના શિષ્યોને કહ્યું કે તેઓ તેમના માટે એક સ્થળ તૈયાર કરવા માટે સ્વર્ગમાં પાછા જઈ રહ્યા છે અને તેઓને પૃથ્વી પર પાછા આવવા માટે તેઓ તેમની સાથે કાયમ માટે રહી શકે (જહોન 14).

પ્રેરિત પા Paulે લખ્યું છે કે જ્યારે ઇસુ તેમના શિષ્યો માટે પાછા આવશે ત્યારે તેમના આવતા પહેલા મરી ગયેલા દરેકને મરણમાંથી fromભા કરવામાં આવશે. આપણે જાણીએ છીએ કે ભગવાન તે કરી શકે છે કારણ કે તેણે ઇસુને મરણમાંથી raisedભા કર્યા. તે સમયે જીવંત ખ્રિસ્તીઓ 'હવામાં પ્રભુને મળવા માટે વાદળોમાં તેમની સાથે મળીને પકડવામાં આવશે' (1 થેસ્સાલોનીકી 4:16). વચન એ છે કે ખ્રિસ્તીઓ "હંમેશાં પ્રભુની સાથે રહેશે" (શ્લોક 17) આ ચોક્કસપણે એક ચમત્કાર હશે. ફક્ત ભગવાન પાસે જ મરણ પામેલાને લાખો લોકોને ઇસુ ખ્રિસ્ત સાથે કાયમ રહેવા માટે પૃથ્વીથી સ્વર્ગમાં પરિવહન કરવાની શક્તિ છે.

આગળનો પ્રશ્ન એ છે કે આપણે મર્યા વિના સ્વર્ગમાં કેવી રીતે જીવીશું.

લોકો જન્મે છે, જીવે છે અને છેવટે મરી જાય છે. પ્રાકૃતિક વિશ્વમાં આ રીતે કાર્ય કરે છે. ભગવાન સ્વર્ગમાં આપણી સાથે જે કરવાનું વિચારી રહ્યા છે તે છે 'અલૌકિક.' પ્રેરિત પા Paulે લખ્યું કે જ્યારે ઇસુ આપણા માટે પાછા આવશે ત્યારે "આપણે બધા બદલાઈશું."

અમને એક 'નવું' શરીર મળશે જે અમર અને અવિનાશી બંને હશે (1 કોરીંથી 15: 51-54). તેનો અર્થ એ કે આપણે પૃથ્વી પરની કોઈપણ સમસ્યાઓ વિના કાયમ માટે જીવીશું. આપણે દુઃખ, વેદના, રોગ કે મૃત્યુનો અનુભવ કરીશું નહીં. આપણે ઇસુ ખ્રિસ્ત સાથે હંમેશ માટે જીવીશું કારણ કે ભગવાન આપણને એક નવું શરીર આપશે જે કાયમ માટે જીવી શકે. બીજો ચમત્કાર!

છેવટે, સ્વર્ગમાં આપણું જીવન કેવી રીતે અલગ રહેશે.

ભગવાન અમને કહે છે કે તે હવેથી ઘણા વર્ષો પછી એક નવું સ્વર્ગ અને નવી પૃથ્વી બનાવશે. યાદ રાખો કે 'સ્થળ' ઇસુએ કહ્યું કે તે શિષ્યો માટે બનાવશે? તેને 'નવું યરૂશાલેમ' કહે છે અને તે ભગવાનથી સ્વર્ગમાંથી નીચે આવશે અને નવી પૃથ્વીની નજીક આવશે. તે અત્યાર સુધીનું સૌથી સુંદર શહેર બનશે કારણ કે ઇસુએ તેને બનાવ્યું છે. પ્રકટીકરણ 21 માં તે કેટલું સુંદર હશે તે વિશે તમે વાંચી શકો છો.

નવા યરૂશાલેમમાં રહેવું આપણા માટે એક આશ્ચર્યજનક અનુભવ હશે. શહેરને તેના પર ચમકવા માટે સૂર્યની જરૂર રહેશે નહીં કારણ કે ઇસુ તેનો પ્રકાશ હશે - "ભગવાનનો મહિમા તેને પ્રકાશિત કરશે." જે લોકો નવી પૃથ્વી પર રહે છે તેઓ નવા યરૂશાલેમના પ્રકાશમાં ચાલશે. ફક્ત નવા લોકો જેરુસલેમ અને નવી પૃથ્વી પર રહેવા માટે સક્ષમ હશે, એવા લોકો હશે જેમના નામ લેખ્સ બુક Lifeફ લાઈફ (દા.ત. સાચવેલા લોકો) માં લખાયેલા છે.

આપણે સ્વર્ગમાં કાયમ ભગવાન સાથે શું કરીશું, તે માટે તમે પ્રકટીકરણ 22 વાંચી શકો છો. આપણું જીવન સલામત, આનંદ અને અગત્યનું રહેશે. ભગવાન માટે આપણે જે કરીએ છીએ

તે તેના માટે મોટા પ્રમાણમાં વાંધો લેશે. અમે કાયમ ઇસુ ખ્રિસ્તની સાથે રહીશું અને તેનો ખૂબ આનંદ માણીશું. મને લાગે છે કે ભગવાન આપણા માટે સ્વર્ગમાં ઘણા બધા સાહસોનું આયોજન કર્યું છે, તે પૃથ્વી પર આપણા માટેના સાહસો કરતા પણ વધારે છે. હું કહું છું કે પ્રેરિત જહોને પ્રકટીકરણ 22: 4-5 માં જે લખ્યું છે તેના કારણે:

“તેઓ તેનો ચહેરો જોશે, અને તેનું નામ તેમના કપાળ પર હશે. ત્યાં કોઈ રાત રહેશે નહીં: તેમને કોઈ દીવો કે સૂર્યનો પ્રકાશ જોઈએ નહીં, કારણ કે ભગવાન ભગવાન તેમને પ્રકાશ આપે છે. અને તેઓ હંમેશ અને શાસન કરશે. ”

તે વિશે વિચારો! અમે ઇસુ ખ્રિસ્તને નજીક અને વ્યક્તિગત (રૂબરૂ) અપ જોશું અને તેની સાથે હંમેશ અને માટે સદાકાળ રાજ કરશે. તમે કલ્પના કરી શકો છો કે આપણે ખ્રિસ્ત સાથે કાયમ અને હંમેશ માટે શાસન કરીશું? મને લાગે છે કે તે અત્યાર સુધીની શ્રેષ્ઠ વસ્તુ હશે.

ન્યુ કિંગ જેમ્સ વર્ઝન- પરથી લેવામાં આવેલ સ્ક્રિપ્ચર થોમસ નેલ્સન દ્વારા ક  
Copyrightપિરાઇટ 2 1982. પરવાનગી દ્વારા વપરાય છે. બધા હકો અમારી પાસે રાખેલા  
છે.